



Slovensko združenje
paliativne in hospic oskrbe

KOTIZACIJA 40-URNI SEMINAR PALIATIVNA OSKRBA

Kotizacija: 245,90 EUR + DDV

POSTOPEK IZDAJE RAČUNOV

Po zaključku prijav na izobraževanje, bo računovodstvo SZD poslalo račun plačniku navedenemu v prijavi.

POZOR: v primeru neudeležbe na izobraževanju, bo račun storniran le v primeru pravočasne odjave, ki mora biti izvedena preko licenčnika oziroma po navodilih v odobritvenemu mailu.

KOTIZACIJA ZA SPECIALIZANTE KLINIČNIH STROK

Za 40-urni seminar PALIATIVNA OSKRBA so zagotovljena dodatna sredstva iz proračuna RS za specializante **anesteziologije, reanimatologije in perioperativne intenzivne medicine, družinske medicine, ginekologije, internistične onkologije, infektologije, nefrologije, urgentne medicine, nevrologije, kardiologije in vaskularne medicine, pediatrije in specializantom internističnih in kirurških specializacij**, ki bodo dejansko opravili tečaj paliativne medicine.

Protokol plačila tečaja je isti, kot za ostale podobne tečaje.

Specializant na prijavnici za plačnika navede svojega delodajalca, slednji nato založi sredstva ter nato preko Zdravniške zbornice vloži zahtevek za refundacijo sredstev.

DODATNA POJASNILA GLEDE SPREMEMB STATUSA

Dosedanje stališče Ministrstva za zdravje je bilo, da se dodatna sredstva za tečaj paliativne medicine namenijo zgolj specializantom tistih specializacij, ki imajo tečaj kot obvezen predviden v vsebini specializacije. Trenutno je tečaj kot obvezen naveden v vsebinah specializacij iz infektologije, ortopedske kirurgije in urgentne medicine. Ker je proces spremembe vsebine specializacije dolgotrajen in vključuje tudi spremembo Pravilnika o vrstah, vsebini, trajanju in poteku specializacij zdravnikov, so iz navedenega razloga, predvsem pa iz razloga pomembnosti tečaja paliativne medicine, tako za specializante, kot tudi za bolnike in njihove svojce, ponovno zaprosili Ministrstvo za zdravje, da preveri možnosti financiranja tečaja vsem v pravilniku navedenim specializantom, kljub temu, da tečaj v vseh vsebinah še ni zapisan kot obvezen. V mnenju z dne 19. 10. 2022 je Ministrstvo za zdravje pojasnilo, da je želja in cilj, da se tečaj paliativne medicine kot obvezen vnese v vsebine vseh specializacij, ki jih navaja pravilnik, vendar pa, glede na to, da so dodatna sredstva za tečaj zagotovljena v pravilniku, meni, da je to ustrezna pravna podlaga za refundacijo tečaja za vse specializante specializacij iz pravilnika, ki bodo tečaj dejansko opravili, ne glede na to, ali je vsebina že vnesena v program specializacije ali ne.